

# 微信朋友圈讨红包 “看看谁会给我惊喜”

年底这样的“红色炸弹”越来越多，你烦吗？

临近年终，微信朋友圈里的“红色炸弹”又开始横飞。有人说新的一年开始了，如果有人给他发金额里面带6或者8的红包，来年会有好运。有人还贴出儿子的照片，在朋友圈里讨新年红包。一位网友说，有人甚至直接把收到的红包截图发到朋友圈里，并标上“好朋友”。有网友对此表示不解，“难道不发红包就不是好朋友了吗？”

其实，微信朋友圈“讨红包一族”的招数多种多样，比如“众筹心愿”、“春节筹钱买票回家”……这些“红色炸弹”你遇到了吗？

现代快报记者 李宇龙

## 贴出儿子照片，朋友圈里讨新年红包

“有人说，如果今天收到1.88, 8.88, 88.88, 188.88的红包，2016年会好运连连。不知道我有没有这个福气，看看谁会给我惊喜”网友小王说，前天，他的微信朋友圈中一位女性朋友贴出了自己儿子的两张照片，并在照片上附上了这段文字。

本以为是朋友发着玩，点个赞就可以了，却没想到，没多久，照片下面出现了一句话，“统一回复，不要点赞，朋友们的红包可以尽情砸来哦。”没多久，小王的这位朋友就把一些朋友发来的红包截图发到朋友圈里，并在截图上加了评论写上“好朋友”三个字。小王说，没多久，他的这位朋友又贴出十几张收到别人发来的红包截图。“大多数人发的金额都不多。”

看到别人都给朋友发了红包，小王感觉不好意思，于是也给朋友发了一个金额为1.88元的红包。很快，他的红包截图也被朋友标上“好朋友”发到朋友圈。这下小王才感觉到心里踏实了。

## 过生日，在朋友圈里收了近千元红包

小海在南京一家本地企业上班，因为爱交朋友，在朋友圈内人缘非常好。前段时间，在他过28岁的生日当天，不少细心的朋友给他送上了祝福，还有人特意给他发了红包。“也不多，有给2.22元的，也有给6.66元，就是寓意顺利的意思吧。”对于朋友的这份祝福，小海有些感动，就



漫画 俞晓翔

### 这些微信“红色炸弹”你遇到过吗

#### 节日型

通常以“某某节到了，红包关系（你看着给吧）”的句式作为开头，以红包金额多少划分关系亲疏，讨要金额通常在100元以内，以具有寓意的数字为主。如亲近的知己索要88.8元，女朋友索要13.14元，长辈索要10元，网友索要1元。关系价码的最后，通常以“看你想当我的什么人，见证我们感情的时候到了”的句式作为结尾。

这种方式易被视而不见并且引起反感，不易收到红包。

#### 评价型

“玩个游戏，你给我发个微信红包，我会附带红包截图发到朋友圈，并说明你是谁，我们什么关系，我对你们看法或感觉。”这种方式通常在微信朋友圈公发布，所有可见，随着参与人数的增加带动朋友圈好友，极易被刷屏。

#### 测试型

“给我发1元红包，1小时后还你，看看有多少人信任我，不发也不会影响我对你的评价。”这种方式，有人照发不误，有人发送比1元更高的金额。测试者通常会兑现承诺返还。

# 上传美食靓照 赢千元大奖

只需三步走 近600份礼品等你来领

## 冬日美食靓图 e起晒出来

最近南京的气温骤降，怕冷的你是不是已经开启了冬眠节奏，电热毯、小太阳、暖手器统统用起来。还是冷怎么办？来点美食、奖品刺激一下，工商银行江苏省分行邀您“晒出冬日美食靓图”，只需简单三个步骤，就能获得价值40元礼品一份，同时还有机会赢取千元大奖，让你暖胃又暖心！

表冬季的滋补美食，羊肉汤、黄芪乳鸽、萝卜炖牛肉、猪肚马蹄汤、花菇玉米排骨汤……真的是想想都要流口水！

民以食为天，在民间有不少养生高手、美食达人，这个冬天在品尝美食、滋补养生的同时，不妨随手一拍，与身边的亲朋好友一同分享，关键还能拿大奖！工商银行江苏省分行邀您晒出冬日美食靓图，报名成功就送礼，如果能再分享些制作方法，更有机会赢取千元大奖！

# 平江府路一段人行道 最窄处才半米宽

快报讯（记者 陈彦琳）近日，有网友在市区挖出一条“最窄人行道”。位于平江府路的一段人行道，最窄部分仅50厘米左右，中间还被一根路灯杆拦腰隔断，就剩两块面包砖加上马路牙子的宽度供路人通过。市民打趣，“胖子根本没法通过！”

昨天下午，现代快报记者来到平江府路。沿着人行道往南走，都十分宽敞，但在靠近金轮新村小区一段，大概十来米长的人行道开始“瘦身”收窄。人行道一侧是路边停车场，另一侧是住宅楼围墙，最窄的部分还被路灯截断了，行人挤在夹缝中只能侧身从路灯旁穿过。另外，人行道每隔一段就有一棵行道树挡着路。路人走在这条道上，就像是绕梅花桩。

这条路一直都是这样，已经很多年了。”居民李大爷说，这段路窄，时常会撞到人，晚上还很容易撞到灯杆，而且旁边停满了车，走在这很危险。

南京市规划局市政规划处工作人员表示，人行道宽度标准，根据2012年出台的《城市道路工程设计规范》，城市新建人行道宽度最小值为2米，一般值为3米，但老



狭窄人行道，行人走得很艰难  
现代快报记者 陈彦琳 摄

街区的人行道并不一定能达到标准。平江府路位于老街区，老街区由于历史条件限制，确实存在一些人行道过窄，被行道树、建筑占据，人行道与停车位冲突等情况。“对于老街区的一些‘问题’人行道，有拓展空间的，相关部门会进行拓宽调整；没有拓展空间的，需等交通、建委、规划几个部门共同设计协调支路改造计划后，才能对人行道进行拓宽修整。”

# 不满领导扣200元奖金 保安趁天黑划坏10辆车

快报讯（通讯员 秦公轩 鲁斌山 记者 陶维洲）南京某创意园区内停放的10辆高档轿车一夜被划，损失惨重。南京秦淮警方介入调查后，很快便将划车嫌疑人抓获，居然就是该园区的保安。原来，该保安因为不满被公司扣罚200元奖金，于是便想出这一昏招，想“坑”公司一把。没想到，自己不仅要赔偿车辆损失，还要承担刑事责任。

12月6日早上，南京市公安分局秦淮分局中华门派出所接到一司机报警，称自己停在某创意园区的车辆被划了，需要民警前来处理。民警迅速赶赴现场，见到报警的奥迪车司机。他表示，车子是他前一天下午停在园区内的，后来就没有动过。但是当天早上取车的时候，发现自己车子从车头到车尾被划了深深的一道印子。

“这么长的划痕，肯定是有人故意干的，而且这是我老板的车，光维修做漆可能就要好几千，我一个打工的肯定吃不消。”奥迪车司机跟民警说。正当民警了解情况时，陆陆续续又有几位驾驶员围了上来，跟民警反映自己的车子也被划了。经过民警一上午的统计，最

终确认有10辆车被划，且全都是售价在20万元以上的中高档轿车。

在园区工作人员的配合下，民警很快找到了前一天晚上的监控录像，并从中发现了一名穿紫色雨衣、骑电动车的嫌疑男子。民警发现，男子骑着电动车一路划车，过程中根本没有停留，显然对这里非常熟悉。通过监控追踪，民警很快确定了嫌疑人的住处。通过信息对比，民警得到一个意外结果，嫌疑人居然就是案发园区的保安李某。12月14日晚上，李某被警方抓获。面对民警，其交代了一切。

李某称，就在划车的前几日，他与园区物业公司的领导发生了矛盾，领导扣了他200元奖金。“本来钱就不多，他们又多次扣我的钱，我想着就气，这才琢磨划车报复，给他们添点‘麻烦’。”李某说。12月5日傍晚6点半左右，天已经完全黑了，李某趁着天黑拿了家中的起子便开始划车。为了制造“大麻烦”，李某专挑贵的车子划。

目前，李某因涉嫌故意毁坏公私财物已被南京秦淮警方刑事拘留，案件正在进一步审理之中。

## 轻松三步走 千元大奖抱回家

工商银行江苏省分行提供了将近600份礼品，5份千元床上用品，20份豆浆机、50份2016年度《现代快报》全年订报卡、500份价值40元的融e购商城电子消费券，力求“阳光普照”。只要有一部智能手机，简单三个步骤，就能购报名成功，奖品就自动送上门，有木有很贴心！到底怎么报名？请仔细阅读——

- 关注“中国工商银行江苏省分行”微信公众号
- 进入该微信号，点击左下角键盘图标
- 在对话框中输入个人信息（姓名+联系方式），点击右下角“+”，选择要上传的美食靓图，确认发送即可报名成功。如果您再分享些美食食谱或者制作方法，更有机会赢取千元大奖！

